

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 10 июля 2024 года № 52 (11098)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



## СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

Сегодня, 10 июля, отмечается День воинской славы России — день победы русской армии под командованием Петра Первого над шведами в Полтавском сражении. Произошло это в 1709 году.

Полтавская битва — решающий эпизод Великой Северной войны. В ней русская армия разгромила шведского короля Карла XII.

Молодой шведский король Карл XII был талантливым полководцем и одержал множество побед. Он планировал расширить земли королевства и существенно ослабить Россию. В 1708 году шведские войска пересекли российскую границу. Изначально им сопутствовал успех, но затем начались проблемы со снабжением и продовольствием. К тому моменту, когда шведская армия подошла к Полтаве, Карл потерял треть армии в результате атак казаков и калмыков.

В мае 1709 года шведские войска начали осаду Полтавы. Её гарнизон успешно отбил ряд штурмов. В конце мая к Полтаве подошли главные силы русской армии во главе с Петром. Здесь и произошла знаменитая Полтавская битва, которая завершилась убедительной победой русской армии. Противник потерял свыше 9 тысяч убитыми и 3 тысяч пленными. Потери русских — 1345 человек убитыми и 3290 ранеными. Сам Карл был ранен и с небольшим отрядом бежал и скрылся на территории Османской империи.

Военное могущество шведов было подорвано, слава о непобедимости Карла XII развеяна. В 1721 году Северная война закончилась полной победой русского оружия.

# Без оглядки на небо...

**П**одошла к концу уборка озимой пшеницы в Гиагинском районе. В сельскохозяйственной артели «Восход», что находится в Гиагинском сельском поселении, жатву завершили 28 июня. Урожайность составила 57,7 центнеров с гектара.

— Ожидали больше, — сетует руководитель хозяйства Сергей Паляница, — планировали достичь хотя бы уровня прошлого года, но погода помешала. Всё, что зависело от нас, мы сделали.

В прошлогоднюю уборку сельхозартель продемонстрировала один из самых высоких показателей — 58,2 центнера с гектара. В эту уборочную пору сильная жара и отсутствие осадков не позволили собрать рекордный урожай. Тем не менее, результат «Восхода» входит в четвёрку лучших среди крупных предприятий Гиагинского района. Обогнали сельхозартель лишь ООО «Георгиевское» (62,2 ц/га), ООО «РЗК «Ресурс» филиал Гиагинский (59,1 ц/га) и АО «Дондуковский элеватор» (58,6 ц/га).

— Созрело всё рано. В прошлом году мы 28 июня только начинали уборку. Идеальное время для жатвы пшеницы — первые числа июля. Чем дольше срок вегетации, тем лучше урожайность, — пояснил Сергей Паляница.

Уборочная площадь озимой пшеницы «Восхода» составила 1678 гектаров. Сергей Паляница выбрал для посева два сорта: «Таня» и «Еланчик». Более урожайной оказалась «Таня», но по свойствам сорта «Еланчик» превзошёл.

На предприятии трудятся шесть механизаторов. Уборка идёт на немецких зерноуборочных комбайнах «Claas». Погода мешала не только урожаю, но и трудолюбивым комбайнёрам. Непростую работу, особенно трудоёмкую в уборочную пору, осложняла жара, достигавшая 38 градусов, — говорит механизатор Евгений Ермошин (на фото).

В сельском хозяйстве Евгений трудится всю жизнь. Механизатором он стал работать ещё в советские годы, в колхозе «Россия».

— Моя профессия особо не изменилась со времён колхоза, лишь техника улучшилась. К работе в поле я привык, мне несложно её выполнять, — добавил Евгений Ермошин.

Своими сотрудниками Сергей Николаевич Паляница доволен, ведь работают они с душой, к делу подходят ответственно. В семь утра садятся за руль хлебоуборочных машин и до 11 вечера на молотье. И так, пока не закончится уборка пшеницы. В день комбайнёры молотили до 200 тонн.

В середине августа начнётся уборка подсолнечника и кукурузы. Из-за жары её сроки тоже сместились на несколько недель раньше. Комбайнёрам сельхозартели нужно успеть подготовить технику, поменять жатку.

— Сейчас идёт налив зерна, а осадков нет, следовательно, и урожай будет хуже, чем в прошлом году, — прогнозирует Сергей Паляница.

Также в планах предприятия — подготовка к осеннему севу. Необходимо вспахать землю и внести удобрения. Работа идёт без оглядки на небесную канцелярию.

Дарья РОСТОВЦЕВА. Фото автора.

## НЕ ПРОПУСТИТЕ

12 июля в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться **РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.**

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:  
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки  
с 7 часов утра.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

11 июля, четверг

Облачно;  
днём +34, ночью +22;  
ветер восточный, 4 м/с.



12 июля, пятница

Ясно;  
днём +37, ночью +24;  
ветер восточный, 4 м/с.



13 июля, суббота

Дождь;  
днём +34, ночью +22;  
ветер северный, 5 м/с.



БЕЗОПАСНЫЕ  
КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИНАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

Дорожники обустривают искусственные неровности на участке автодороги «Сергиевское-Тамбовский-Фарсовый». Напомним, этот участок был отремонтирован в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

# Тише едешь – целее будешь

Искусственные неровности — мера обеспечения безопасности дорожного движения, принуждающая водителей к снижению скорости. К выводу о том, что ИН на этом участке дороги необходимы, в «Адыгеяавтодор» пришли после анализа причин аварийности с учётом состава и интенсивности движения и дорожных условий.

Дорожники подрядной организации «Шовгеновское ДРСУ» проводят обустройство искусственных неровностей в строгом соот-

ветствии с требованиями ГОСТ Р 52605-2006.

В ближайшее время появятся соответствующие дорожные знаки, а сами искусственные неровности приобретут заметную, светоотражающую разметку. Одним из условий стандарта по обустройству неровностей является наличие на автодороге искусственного освещения. В селе Сергиевском оно появилось в течение двух последних лет.

Алёна ВИКТОРОВА.



## В МОМЕНТЕ

Жительница станицы Гиагинской Наталья Бурлака точно знает, как проводить время с пользой. Её хобби — цветоводство и садоводство. В коллекции хозяйки около 30 цветов: фиалки, орхидеи, герани, суккуленты, спатифиллумы.

Недавно орхидеи фаленопсисы за проявленное трудолюбие одарили Наталью необычайно красивым цветением. На трёх цветоносах до 96 цветков! Любители комнатных растений знают, что такая щедрость для орхидей — явление редкое.

Кстати, цветоводство одно из самых популярных хобби в мире. А вы знали, что существуют увлечения болотным футболом, резьбой картин по книгам, рисованием по воде и даже на грязных автомобилях? А чем увлекаетесь вы?

Дарья РОСТОВЦЕВА.  
Фото автора.



## ПОДПИСКА-2024

# Не забудь выписать «КЗ»

# 405 рублей

(с 13.07.2024 г. до 28.12.2024 г.)

В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки



## Актуальное интервью

# Рубикон перейдён

Завершился один из главных жизненных этапов школьников — государственная итоговая аттестация. Для девятиклассников основной период проведения единого государственного экзамена закончился 2 июля, а для учащихся одиннадцатых классов — 5 июля. О результатах ГИА-9 в общеобразовательных организациях Гиагинского района «КЗ» рассказала заместитель начальника Управления образования муниципального образования «Гиагинский район» Светлана Дураченко.



— Светлана Петровна, читателям нашей газеты интересно узнать, сколько всего выпускников 9 классов было допущено к государственной итоговой аттестации в этом году?

— К ГИА-9 было допущено 427 учащихся девятых классов, в том числе 2 ребёнка, обучающихся на экстернате. В форме ОГЭ итоговую аттестацию сдавали 410 человек. Дети с ограниченными возможностями здоровья и дети с инвалидностью получили возможность сдавать государственные выпускные экзамены по русскому языку и математике. Их было 17 человек.

— Какие предметы являются обязательными и какие чаще всего ребята выбирают в качестве дополнительных?

— Для получения аттестата об основном общем образовании необходимо сдать 2 обязательных предмета — русский язык и математику, и 2 предмета по самостоятельному выбору школьника. Стоит отметить, что с каждым годом возрастает интерес ребят к естественным наукам. Ученики обратили внимание на географию, биологию, химию, а также на обществознание. Как и в прошлом году, самым востребованным предметом оказалась география, её избрал для сдачи ГИА 301 учащийся (70%), второй дисциплиной для сдачи ГИА стало обществознание. 246 человек — 57% от общего количества школьников решили испытать себя в знании этого предмета. На третьей позиции — биология, её сдавали 128 обучающихся (30%). Далее предметы по выбору распределились следующим образом: информатика — 78 учеников (18%), химия — 40 человек (9%), литературу сдавали 4 человека, физику — 3 школьника, история и английский язык — по 2 человека.

— Поделитесь с читателями газеты, сколько отличников вышло из стен школ нашего района?

— В этом году по итогам аттестации девятых классов 31 выпускник получил аттестат «с отличием». Больше всего отличников в СОШ № 8 им. В. Солдатенко станицы Келермесской и СОШ № 4 — по 7 учеников соответственно. В школе № 1 им. А.Г. Сапунова — 6 человек, в СОШ № 3 — двое отличников, в школах № 5 хутора Прогресс и № 10 им. Ф.И. Антонца станицы Дондуковской по 1 учащемуся. 3 выпускника с отличными аттестатами окончили школу № 7 посёлка Нового, а в СОШ № 9 станицы Дондуковской — 4 человека.

— Какая возможность предоставляется тем ребятам, чьи успехи итоговой аттестации оказались не столь удачными?

— Да, конечно, не все ребята смогли достичь высоких результатов в ГИА-9. Первоначально без «неудовлетворительных» итогов были сданы девятиклассниками английский язык, физика, литература. После пересдачи в резервные дни основного периода большинству ребят удалось улучшить свои итоговые баллы по математике, русскому языку и предметам по выбору. Но, к сожалению, более 70 учеников не получили аттестат об основном общем образовании, потому что в основной период аттестации «неудовлетворительные» отметки были более чем по двум предметам. Таким учащимся будет предоставлена возможность сдать экзамены в дополнительный период в сентябре. Это школьники всех образовательных организаций района. Хочу напомнить, что главное правило любого экзамена — относиться к нему серьёзно и уделять должное время подготовке.

— Вы сказали, что ребята с ограниченными возможностями здоровья и дети с инвалидностью прошли итоговую аттестацию в форме ГВЭ-9 (государственного выпускного экзамена). Каковы результаты этой аттестации?

— Все 17 ребят аттестованы по русскому языку и математике. По итогам сдачи ГВЭ-9 средний балл по русскому языку по нашему району составил 3,2; сдали экзамен на «4» — 3 человека, на «5» — 1 учащийся. По математике средний балл — 3,7; сдали на «4» — 3 человека, два школьника получили самую высокую оценку.

— Сейчас многие девятиклассники стоят перед трудным выбором своего жизненного пути. Что Вы посоветуете выпускникам 9 классов и их родителям?

— Безусловно, для ребят это важный этап. Выпускникам 9 классов необходимо сделать выбор: продолжать обучение в школе для получения аттестата о среднем общем образовании или начать обучение для получения профессии в СПУ. От всего педагогического коллектива и от себя лично хочется пожелать всем выпускникам успехов в достижении поставленных целей, бодрости и силы духа, вдохновения, упорства, высоких показателей в дальнейшей учёбе, счастья и вечного стремления к своим мечтам!

Светлана ТОПЧИЕВА.

# 8 июля – День семьи, любви и верности

## Уважаемые жители Республики Адыгея!

Поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности!

Семья – это родной дом и близкие люди, которые окружают нас в течение жизни, дарят атмосферу любви, понимания и поддержки. Но главное предназначение семьи, как отметил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, это рождение и воспитание детей, а значит, и продолжение всего нашего многонационального народа.

Семья является одним из главных институтов, сохраняющим и передающим из поколения в поколения богатейшую историю, традиции и культуру России — всего того, что делает нашу страну великой и непобедимой.

Дорогие земляки! Текущий год указом главы государства объявлен Годом семьи. Уверены, что проводимые в его рамках мероприятия будут способствовать укреплению института семьи, повышению привлекательности семейного образа жизни и престижа многодетной семьи.

От всего сердца желаем всем семьям счастья, любви и гармонии! Пусть в домах всегда звучит детский смех, царят мир, добро и взаимопонимание!

**М.К. КУМПИЛОВ.**

**Глава Республики Адыгея,  
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».  
В.И. НАРОЖНЫЙ.**  
**Председатель Государственного  
Совета-Хасэ Республики Адыгея.**

## Уважаемые жители Гиагинского района!

Примите поздравления с Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник – символ бережного, заботливого отношения к своей семье, к родным и близким, теплу домашнего очага. Именно в окружении родных людей мы познаём, что такое любовь, взаимопонимание и забота. Неслучайно традиционные семейные ценности составляют прочную духовную основу российского общества, а защита интересов семьи, материнства и детства — приоритетные задачи работы органов местного самоуправления.

В День семьи, любви и верности в Гиагинском районе стало доброй традицией чествовать юбиляров семейной жизни, чьё взаимное уваже-

ние, мудрость и ответственное отношение к воспитанию подрастающего поколения становятся для молодых супружеских пар образцом долгой и счастливой совместной жизни.

От всей души желаем всем жителям района искренней взаимной любви и благополучия. Чем больше будет счастливых семей, тем успешнее будет становиться наш район, тем сильнее будет наша страна. Счастья, любви и взаимопонимания!

**А.Н. ТАРАНУХИН.**

**Глава МО «Гиагинский район»,  
секретарь МО ВПП «Единая Россия».  
Т.Ю. ЧЕРКОВА.**  
**Председатель Совета народных  
депутатов МО «Гиагинский район».**

# Ромашки для влюблённых

**В** Гиагинском районе отметили День семьи, любви и верности. Этот праздник за последние годы стал одним из самых любимых. Его символом считается ромашка – цветок, с которым у нас ассоциируется искренняя, чистая любовь, семейное благополучие. Как белые лепестки объединяются вокруг золотой сердцевинки, так члены семьи собираются у тёплого домашнего очага.

В этот день в Центральном парке станции Гиагинской чествовали семьи, в которых тепло родного дома объединяет целые поколения, где долгие годы царят любовь и взаимопонимание. Зрители праздника рукоплескали супружеским парам, которые на всю жизнь сохранили искренность своих чувств. Глава Гиагинского района Андрей Таранухин вручил супругам Благодарственные письма и памятные подарки.

— Семья – это самое дорогое, что есть у нас. Она является источником наших сил. Семейный союз, в котором есть душевное согласие, готовность вместе преодолевать все трудности — это настоящая опора для каждого человека, для детей и старшего поколения. В этот замечательный день хочется пожелать всем нашим семьям добра и счастья, — приветствовал собравшихся глава муниципалитета.

Пять десятилетий идут рука об руку супруги Години из станицы Дондуковской. Анатолий Иванович и Нина Ивановна вырастили троих детей, которые подарили им шестерых внуков и правнучку. Их брак был зарегистрирован в 1974 году, и с того времени неизменными принципами семейной жизни остаются верность, забота друг о друге, взаимопонимание. «Наши дети и внуки – вот главная ценность», — считают Анатолий Иванович и Нина Ивановна.

Ещё больше семейный стаж Петра



**Пугачёвы Пётр Васильевич и Валентина Григорьевна (ст. Гиагинская).  
Семейный стаж — 53 года**

Васильевича и Валентины Григорьевны Пугачёвых из Гиагинского сельского поселения. Они вместе уже 53 года. Воспитали двоих детей, заботятся о шестерых внуках, а теперь дарят любовь и маленькой правнучке.

43 года назад родилась семья Натальи Владимировны и Евгения Григорьевича Друцких из станицы Гиагинской. Глава семьи работает в МП «Теплосети», его супруга до выхода на пенсию трудилась в Гиагинской ЦРБ. В семье появились на свет дочь и сын, которые спустя годы подарили родителям четверо внуков.

Такой же семейный стаж насчитывают и супруги Сапруновы. Анатолий Николаевич и Лариса Васильевна живут в Сергиевском сельском поселении. Анатолий Николаевич работал в колхозе

им. Мичурина, Лариса Васильевна — учителем истории в СОШ № 12. Воспитали троих сыновей и дочь, заботятся о девяти внуках.

Михаил Александрович и Любовь Владимировна Якушевы из станицы Гиагинской прожили в браке 51 год. Свою жизнь они посвятили работе в сельском хозяйстве и животноводстве. Достойно воспитали сына и двух дочерей. У Якушевых семь внуков и внучка, которым они передают секрет семейного счастья – умение понимать и уважать друг друга, поддерживать во всех делах и начинаниях.

Семья Тополян из станицы Келермесской пользуется уважением односельчан. Артур Андроникович и Светлана Николаевна вместе уже 12 лет, воспитывают троих дочерей. Основа их брака

— верность, трудолюбие и забота о каждом члене семьи.

Владимир и Елена Шматенко из посёлка Нового в прошлом году отметили десятилетие совместной жизни. Будущие супруги вместе учились в школе, и постепенно детская дружба переросла в крепкие отношения. В 2013 году родилась их семья, а вскоре появились на свет сын Роман и дочь Анастасия.

Благодарственным письмом за участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Семья года» награждены Антон и Ксения Красильниковы (номинация «Молодая семья»), Константин Викторович и Наталья Борисовна Баженовы (номинация «Сельская семья»), Рамиз и Анастасия Мусиновы (номинация «Многодетная семья»), Нина Михайловна и Владимир Васильевич Прокopcовы (номинация «Семья — хранитель традиций»). Благодарственное письмо победителя регионального этапа конкурса «Семья года» в номинации «Семья — хранитель традиций» вручено Виктору Николаевичу и Светлане Юрьевне Колесниковым из станицы Дондуковской.

Чувствовать поддержку своей второй половинки особенно важно, когда семья находится в начале своего пути. А дети скрепляют семейный союз. В праздничный день подарочные наборы были вручены парам, где совсем недавно появились на свет малыши. В семьях Дианы и Дмитрия Гавря, Дениса и Юлии Петровых, Анны и Георгия Бычко родились первенцы. Вторыми малышами стали для Дарьи и Вадима Стаценко, Даны и Анзора Брафтовых. Сергей Котлов и Кристина Букина, Виктория Лисянская и Алексей Подколзин стали родителями третьего ребёнка. А в семье Антонины и Александра Фоминых дочурка Арина — четвёртый ребёнок.

Ярким завершением торжества стали музыкальные подарки от работников культуры и участников художественной самодеятельности.

**Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.**  
**Фото автора.**



# ОАО Молзавод «Гиагинский» приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

## 8-918-925-60-62.

ИНН 0101000776

(6-16)

### ТРЕБУЮТСЯ:

1. Рабочий похоронных услуг (з/пл. от 30000 руб.);
2. Рабочий зелёного хозяйства (косарь) (з/пл. от 30000 руб.);
3. Уборщик территорий (з/пл. от 20000 руб.).

ИНН 0101005735

Тел.: 8-988-083-53-35.

(6-12)

### ООО «Ростовская зерновая компания «Ресурс» приглашает на работу:

- бригадира ремонтно-строительной бригады, з/плата 53000 руб.;
- механика по ремонту с/х техники, з/плата 60000 руб.;
- слесаря по ремонту с/х техники, з/плата 35000 руб.;
- контролёра (охранника), з/плата 30000 руб.;
- водителя легкового автомобиля, з/плата 40000 руб.;
- водителя-экспедитора, з/плата 80000 руб.

Оформление по ТК РФ. Социальный пакет, доставка к месту работы, льготное питание.

Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 2 (одноэтажное здание возле весовой элеватора).

Тел.: 8-961-323-44-57.

ИНН 6148003452

(1-4)

### Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.  
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

(3-9)

### Официально

#### Информационное сообщение

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание:

1. О численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» за 2 квартал 2024 года:

- численность замещающих муниципальных должности — 2 чел., денежное содержание — 471,8 тыс. руб.;
- численность муниципальных служащих — 17 чел., денежное содержание — 2291,8 тыс. руб.

А.Н. ЛУКЬЯНОВ.

Глава муниципального образования  
«Гиагинское сельское поселение».

Хотим выразить искреннюю благодарность за помощь в проведении похорон **Черноштанова Алексея Климентьевича**, который покинул нас 1 июля на 85 году жизни, нашим родным, близким, сватам, кумовьям и соседям. Ваша поддержка была неоценима.

Жена, дети, внуки, правнуки.

### Услуги

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



ИНН 010516631990

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.  
Без выходных.

Замена уплотнителей  
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

## 8 (988) 388-81-68.

(3-9)

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,  
морозильных камер  
на дому.  
Гарантия.

Выезд по району.

## 8-964-920-58-58.

ИНН 0105201349006

(3-9)

Кровельные работы, заборы, навесы.

ИНН 233907687956

Тел.: 8-918-694-54-55. Олег.

(12-27)

Окна, двери,  
раздвижные системы, жалюзи,  
москитные сетки на двери (плиссе).  
Цены от производителя.

ИНН 233907687956

Тел.: 8-918-694-54-55. Олег.

(12-27)

• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений; • все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы, навесы; • чистка колодцев; • услуги сантехника.  
ИНН 010201797350 Тел.: 8-962-764-56-06, 89627632601. (2-6)

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, [vera-ovdeenko@yandex.ru](mailto:vera-ovdeenko@yandex.ru), 8-928-466-93-25, 13174, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0500053:43, расположенного: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Веселая, д. 43, 01:01:0500053.

Заказчиком кадастровых работ является Грудина Н.В., ст-ца Гиагинская, ул. Веселая, д. 43, тел.: 8-988-083-85-36. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 385600, Респ. Адыгея, Гиагинский р-н, ст-ца Гиагинская, ул. Советская, 29, 14.08.2024 г. в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14.07.2024 г. по 14.08.2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 14.07.2024 г. по 14.08.2024 г., по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

### Поздравления

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения **Татьяну Дмитриевну ФЁДОРОВУ!**

Пусть красота твоя всегда цветёт,  
Глаза искрятся радостью и счастьем.  
Пусть в сердце лишь весна живёт,  
А дом минуют беды и ненастья!



### Вниманию жителей

### ООО «Молзавод Новый» приглашает на работу специалиста по кадрам

З/п от 46 000 рублей до вычета налога, увеличение после прохождения испытательного срока.

#### Обязанности:

- кадровое делопроизводство в полном объеме;
- воинский учёт, бронирование;
- подбор персонала, проведение собеседований, адаптация сотрудников;
- работа на площадках по подбору персонала;
- формирование и сдача кадровой отчетности.

#### Требования:

- высшее, среднее профессиональное образование;
- опыт работы в кадровом делопроизводстве от 2-х лет;
- работа в 1С Предприятие; Word, Excel, Контур, офисная оргтехника;
- способность работать в режиме многозадачности;
- профессионализм и умение работать в команде;
- отличные коммуникативные и презентационные навыки.

#### Условия:

- график работы: 5/2 (с 8.00 до 17.00), обед с 12.00 до 13.00;
- оформление согласно ТК РФ;
- своевременная выплата заработной платы дважды в месяц;
- доплата за непрерывный стаж работы на предприятии;
- доставка транспортом предприятия.

Адрес предприятия: Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Новый, ул. Веселая, 1А.

Тел.: +7-989-140-05-19; +7-961-855-95-94.

ИНН 0101008528

(4-9)

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата 01-11-74, адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв. 3; адрес электронной почты: [gromakovskaya.elena@vandex.ru](mailto:gromakovskaya.elena@vandex.ru), контактный телефон: 8-918-222-51-89, в отношении земельного участка с КН 01:01:0500155:364, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. М.Горького, 161, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Лысенко Николай Анатольевич, почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Гагарина, 31.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29, 11 июля 2024 г. в 10-00.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены по адресам: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. М. Горького, 163 и Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. М. Горького, 159.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093  
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ 2950

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
**385600,**  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318.

За достоверность  
рекламы  
ответственность несёт  
заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик  
Ответственный редактор А.В. Мачульская  
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;  
ответственный редактор..... 9-13-47;  
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;  
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;  
бухгалтерия..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru);  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru).  
Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35);  
Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35).  
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.  
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.